

# Экономическое укрепление Волынской области

Австрийский институт IAPÖ стремится к экономическому сотрудничеству между Волынской областью и Австрией





Украина суверенным либерально является независимым, И организованным государством с 1991 года. Однако, несмотря на культурные традиции И гордую историю, многие населения потенциальные возможности украинского недостаточно мобилизованы и используются на благо всех. Это объясняется, с одной стороны, "наследием" промышленного сектора, оставшимся со времен коммунистической эпохи, а с другой стороны, социокультурными особенностями, а также влиянием конкретной геополитической констелляции.

Украина всегда имела чрезвычайно дружественные и конструктивные культурные, экономические и личные отношения с Австрией. Непропорционально большое количество работников из Волынской области работают в Австрии, что привело к установлению многочисленных дружеских, а зачастую и семейных отношений.

Венский "Институт прикладной политической экономии" (IAPÖ) воспользовался этой возможностью для создания постоянного проекта по инициированию, продвижению и сопровождению конкретного экономического сотрудничества между компаниями из Австрии и Волынской области.



Компании из обоих регионов-партнеров будут поощряться, получать консультации и профессиональное сопровождение для создания экономической добавленной стоимости на благо всех участников. Австрийские предприятия особенно ценят замечательный уровень образования и подготовки, высокий уровень мотивации и творчества, а также большую самоотдачу работников из Волынской области.

Предпринимательская жилка, гибкость и профессиональная компетентность руководителей компаний также особенно ценятся. Со своей стороны, предприниматели из Волынской области рады возможному использованию технологических компетенций австрийских компаний и развитию новых рыночных потенциалов.

## В конце концов, Австрия по праву рассматривается ими как ворота в Европейский Союз.

После краха коммунизма в Центральной Европе сотрудники сегодняшнего "Института прикладной политической экономии" уже успешно участвовали в преобразовании и создании частных предприятий в Чехии, Словакии и Венгрии. Опыт, полученный там, теперь будет использован в Волынской области. Поэтому ІАРО может опираться на опыт своих сотрудников в области экономики, политологии, демографических и миграционных исследований, политики безопасности, маркетинга и международных отношений.



Для научного руководителя IAPÖ, магистра Кристиана Цайца, особенно важно, чтобы успешное экономическое развитие было достигнуто при уважении исторической целостности вовлеченных регионов, а также социального и культурного баланса всех взаимодействий, связанных с этим проектом развития.

Поэтому установление научного сотрудничества научного института с аналогичными институтами и университетскими учреждениями особенно важно.

Сюда также следует включить ценные идеи таких дисциплин, как философия, история и культурология, которые вносят важный вклад в рассмотрение идеальной основы сильного экономического общества.

В этом отношении проект также рассматривает себя как консультативный институт для лиц, принимающих политические решения на муниципальном, региональном и национальном уровнях.

В этом отношении представители IAPÖ смогли убедиться в высоком чувстве ответственности и личном динамизме важных представителей политической жизни Волынской области в ходе первых официальных переговоров. Поэтому они особенно надеются на успешное и объединяющее людей сотрудничество.